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Monitorizarea umidității și temperaturii

SOFTWARE

LOCAL WEB

LOCAL WEB este o aplicație software WEB HMI SCADA pentru dispozitive cu sistem de operare Embedded Linux. SCADA (control de supraveghere și achiziție 
de date, în limba engleză - Supervisory Control And Data Acquisition) este o aplicație software concepută pentru a asigura funcționarea în timp real a sistemelor de 
colectare, prelucrare, afișare și arhivare a informațiilor despre obiectul de monitorizare sau control. WEB HMI (în limba engleză - Human-Machine Interface) este 
o interfață de rețea construită pe tehnologiile web ale unui browser de Internet, care asigură interacțiunea unui operator uman cu sistemele controlate de acesta.

Aplicația LOCAL WEB a fost dezvoltată și susținută de TERA din 2017. Dezvoltarea folosește tehnologii moderne precum Embedded Linux (Kernel 4.x), NGiNX, 
NodeJS, AngularJS, WebSocket, Microservice IPC, JSON, SQL Data Base. Software-ul LOCAL WEB este instalat pe registratorul - serverul web CS10600 cu sistemul de 
operare Embedded Linux și folosește doar procesorul și resursele de memorie ale acestuia. Programul nu trebuie instalat nicăieri, resursele computerelor terțe și 
ale serverelor cloud nu sunt necesare pentru ca programul să funcționeze, consumatorul nu trebuie să suporte costuri constante pentru găzduirea bazei de date și 
accesul la serverul cloud. nu este afectat de temperaturile scăzute.

Programul LOCAL WEB funcționează atât cu dispozitive cu fir (prin rețea locală Ethernet sau RS485), cât și cu dispozitive fără fir (ZigBee 868 MHz). Suportă lucrul 
pe o rețea locală sau pe Internet cu acces simultan la datele mai multor utilizatori, ceea ce permite monitorizarea și gestionarea de pe orice computer personal, 
tabletă sau smartphone. Pentru a lucra cu datele, utilizatorul trebuie doar să acceseze linkul din browserul Chrome și să introducă login/parola pe pagina web a 
serverului la care se face conexiunea.

LOCAL WEB oferă utilizatorului un sistem flexibil de distincție a drepturilor utilizatorului, care este preconfigurat de administrator. Utilizatorii pot fi împărțiți în 
diferite grupuri cu puteri și roluri diferite: administratori, operatori, utilizatori etc. În funcție de drepturile acordate, utilizatorul poate modifica sau vizualiza doar 
datele și proiectele de care dispune.

Pentru a primi date de la dispozitive și a le gestiona, proiectele sunt create în aplicație pentru un anumit proces tehnologic. Fiecare proiect separat își menține 
propria bază de date individuală, propria sa configurație, propriile sale setări individuale de afișare și management. Datele online primite de la dispozitive din cadrul 
aceluiași proiect pot fi grupate după caracteristici comune. Puteți construi grafice, rapoarte, tabele pe grupuri, precum și stabili limite pentru declanșarea alarmelor.
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Programul LOCAL WEB permite utilizatorului să monitorizeze și să gestioneze dispozitivele de la distanță în timp real, să afișeze arhive de date, să creeze grafice, 
tabele, rapoarte pentru anumite perioade de timp, să exporte date într-un fișier PDF. În grafice, puteți modifica scara pe axa X și pe axa Y, puteți adăuga și elimina 
axe suplimentare, puteți edita culoarea, tipul de linie etc. Puteți afișa atât un parametru selectat, cât și un grup de parametri pe graficul detaliat. Deasupra zonei 
principale pentru construirea de grafice detaliate, este implementat un widget „linie temporară” cu o previzualizare a tendințelor graficului. Acest widget permite 
utilizatorului să marcheze rapid și intuitiv perioada de timp de care are nevoie pentru a construi grafice detaliate. Pe lângă vizualizarea grafică, utilizatorul poate 
vizualiza și datele arhivate în formă tabelară pentru o anumită perioadă de timp.

Aplicația LOCAL WEB implementează un sistem flexibil de setare a alarmelor de urgență. Puteți seta limite de declanșare a alarmei, precum și utilizatorii cărora 
le sunt trimise mesaje de alarmă prin SMS sau Telegram messenger. În funcție de faptul că există comunicare cu dispozitivele, dacă datele sunt în stare normală, pre-
urgență sau de urgență, culoarea valorilor datelor și culoarea grupurilor se schimbă în modul online. În plus, operatorul conectat online vede un semn de urgență 
intermitent în partea stângă a ecranului, care încetează să clipească numai după ce operatorul recunoaște această alarmă.

Sistemul păstrează un jurnal tehnologic și un jurnal al acțiunilor utilizatorului. Toate alarmele și defecțiunile din echipamentele tehnologice sunt înregistrate în 
jurnalul tehnologic. Acolo este înregistrată și reacția utilizatorilor la datele de alarmă: care dintre utilizatori i-a notificat și când. Jurnalul de acțiuni ale utilizatorului 
înregistrează modificările aduse setărilor și configurațiilor programului LOCAL WEB, proiectelor, grupurilor și datelor făcute de anumiți utilizatori la un moment dat.

Local Web are capacitatea de a crea mnemonici ale proceselor tehnologice sub formă de widget-uri cu elemente active. Widgeturile vă permit să vizualizați 
procesul de monitorizare și management în timp real. Widgeturile sunt o opțiune - sunt realizate la comandă pentru un anumit proces tehnologic și convenite cu 
Clientul în funcție de sarcina sa tehnică.
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